



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

Evelyn Sheehan 在女性白领辩护协会的全球执法专题讨论会上分析量刑阶段的相关进展

2022 12 12

随着全球各地的执法机关（尤其包括美国司法部）持续将行动触角伸至国境之外，越来越多的个人和实体将受到这些司法管辖机构的处罚，包括资产没收、款项追回和刑事判决。客户及其法律顾问都应当了解，上述领域的最新进展将对他们的风险和敞口产生怎样的影响。

高博金律师事务所的 Evelyn Sheehan 曾担任美国佛罗里达南区联邦地区法院资产没收处的副处长，她将在女性白领辩护协会 (WWCDA) 于 2022 年 12 月 13 日华盛顿时间中午 12:00 举办的专题讨论会上分享自己的深刻见解。

该专题讨论会名为“量刑阶段：判决、资产没收和款项追回方面的进展”，是 WWCDA 2022 年全球执法与合规系列会议的第四次会议。该国际专题讨论会由拥有丰富执法经验的专业人士组成，包括美国证券交易委员会 (SEC) 的 Stacy Bogert；Morrison Foerster 的 Deborah Connor；英国严重欺诈办公室 (SFO) 的 Steven Fitzpatrick；以及美国量刑委员会的 Claire Murray。该专题讨论会将由 Dechert 的 Hartley West 和 Ropes & Gray 的 Amanda Raad 主持，并向公众开放。

[点击此处报名参加在 Dechert 华盛顿特区办事处举行的线下专题讨论会](#)（请将疫苗接种证明发送至 wasreceptionists@dechert.com，或在活动当天出示），或者[点击此处报名参加在 Zoom 上举行的网络研讨会](#)。